
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e 

cinquenta minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais 

Vereadores: Giovanne Machado, Oliveira Júnior, Gilmar do Santa Lúcia, Everaldo 

Veículos, Bira O Homem do povo, Aline Amaro, James Farias, Natália, Professor 

Ulisses, Rogemberg, França Castro, Éder Nunes, Vicente Manoel, Giva Felipe, 

Evandro da Educação, Aluisio da Artec, Neide Enfermeira, Evandro do Rainha da Paz, 

Abadyas Damasceno, Keké Vulkanic e Jardel. Estavam presentes também o Prefeito 

Municipal, Dr. Lucas Antoniett e o Vice-prefeito: Jorge Amaro. O Presidente verificando 

estar presente o número legal de vereadores e invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a sessão, determinado ao primeiro secretário que fizesse a chamada 

nominal dos senhores vereadores. O Presidente convidou o prefeito e vice-prefeito 

para tomarem assento à mesa. A vereadora Natália fez a leitura de um texto bíblico. 

Não houve apresentação de matérias. Conforme o Regimento Interno da Câmara 

Municipal foi passada a palavra ao Prefeito Municipal Sr. Dr. Lucas Antoniett que 

proferiu a mensagem do Poder Executivo. No momento oportuno foi passada a palavra 

à todos os vereadores que em seguida fizeram seus discursos, os quais foram 

gravados em áudio e serão arquivados nos anais da Câmara Municipal. O Presidente 

agradeceu a presença de todos especialmente a do Prefeito Municipal, informou que a 

câmara ficou inteirada de sua mensagem e em seguida deu por encerrado a sessão, 

convocando a próxima em caráter ordinário para o dia vinte e dois do mês de fevereiro 

do corrente ano, às dez horas no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de 

Goiás. E dou por encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a 

presente ata, na qualidade de Diretora Geral.     

 

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às doze 

horas, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: Giovanne 

Machado, Chiquinho Craveiro, Gilmar do Santa Lúcia, Bira O Homem do povo, Aline 

Vanderlei Blá, James Farias, Natália, André Cavalcante, Rogemberg, França Castro, 

Éder Nunes, Vicente Manoel, Giva Felipe, Zezito Moura, Aluisio da Artec, Neide 

Enfermeira, Evandro do Rainha da Paz, Abadyas Damasceno, Keké Vulkanic e Jardel. 

O Presidente verificando estar presente o número legal de vereadores e invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão, determinado ao primeiro secretário que 

fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores. A vereadora Giva Felipe fez a 

leitura de um texto bíblico. Na apresentação de matérias foram lidas as seguintes 

proposições: Projetos de Lei nº 002, 003, 004 e 005/21, de autoria do Poder Executivo; 

Vetos nº/s 001 e 004/21, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 001/21, de 

autoria do Vereador André Cavalcante; Projeto de Lei nº 003/21, de autoria do 

Vereador Rogemberg; Projeto de Lei Complementar nº 001/21, de autoria do Vereador 

Aluisio da Artec; Projeto de Resolução nº 001/21, de autoria do Vereador Rogemberg e 

Requerimentos nº/s 001, 002, 003, 004, 005, 005, 006 e 007/21. No pequeno 

expediente foi passada a palavra aos vereadores inscritos, que em seguida fizeram 

seus discursos, os quais foram gravados em áudio e serão arquivados nos anais da 

Câmara Municipal. Ordem do dia: Projetos de Lei nº 002, 003, 004 e 005/21, de autoria 

do Poder Executivo, colocados em 1ª votação e aprovados por maioria; Vetos nº/s 001 

e 004/21, de autoria do Poder Executivo, colocados em votação e mantidos por 

unanimidade; Projeto de Lei Complementar nº 001/21, de autoria do Vereador Aluisio 

da Artec, colocado em 1ª votação e aprovado por unanimidade e Requerimentos nº/s 

001, 002, 003, 004, 005, 005, 006 e 007/21, colocados em votação e aprovados por 

unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida deu por 

encerrado a sessão, convocando a próxima em caráter ordinário para o dia vinte e 

cinco do mês de fevereiro do corrente ano, às dez horas no plenário da Câmara 

Municipal de Águas Lindas de Goiás. E dou por encerrada, eu ________ Rosana 



Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.     

 

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às vinte e duas horas, no 

plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: Giovanne Machado, 

Gilmar do Santa Lúcia, Bira O Homem do povo, Chiquinho Craveiro, James Farias, 

Abadyas Damasceno, Vicente Manoel, Aluisio da Artec, André Cavalcante, Keké da 

Vulkanic, Jardel, França Castro, Éder Nunes, Natália, Giva Felipe, Zezito Moura, 

Vanderlei Blá, Rogemberg e Neide Enfermeira. O Presidente verificando estar presente o 

número legal de vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, 

determinado ao primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores 

vereadores. Não houve apresentação de matérias Ordem do dia: Projeto de Lei nº 

016/21, de autoria do Poder Executivo, colocado em 2ª votação e aprovado por 

unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida deu por 

encerrado a sessão, convocando a próxima em caráter ordinário para o dia primeiro do 

mês de julho do corrente ano, às dezenove horas no plenário da Câmara Municipal de 

Águas Lindas de Goiás. E dou por encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins Alves, 

que lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.  

  

Ver. Everaldo Veículos – Presidente  

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às treze 

horas e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais 

Vereadores: Giovanne Machado, Chiquinho Craveiro, Gilmar do Santa Lúcia, Bira O 

Homem do povo, Aline Vanderlei Blá, James Farias, Natália, André Cavalcante, 

Rogemberg, França Castro, Éder Nunes, Vicente Manoel, Giva Felipe, Zezito Moura, 

Aluisio da Artec, Neide Enfermeira, Evandro do Rainha da Paz, Abadyas Damasceno, 

Keké Vulkanic e Jardel. O Presidente verificando estar presente o número legal de 

vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, determinado 

ao primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores. O 

vereador Evandro do Rainha da Paz fez a leitura de um texto bíblico. Não houve 

apresentação de matérias. No pequeno expediente foi passada a palavra aos 

vereadores inscritos, que em seguida fizeram seus discursos, os quais foram gravados 

em áudio e serão arquivados nos anais da Câmara Municipal. Ordem do dia: Projetos 

de Lei nº 002, 003, 004 e 005/21, de autoria do Poder Executivo, colocados em 2ª 

votação e aprovados por maioria; Projeto de Lei Complementar nº 001/21, de autoria 

do Vereador Aluisio da Artec, colocado em 2ª votação e aprovado por unanimidade e 

Requerimentos nº/s 001, 002, 003, 004, 005, 005, 006 e 007/21, colocados em votação 

e aprovados por unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos e em 

seguida deu por encerrado a sessão, convocando a próxima em caráter ordinário para 

o dia vinte e cinco do mês de fevereiro do corrente ano, às dez horas no plenário da 

Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás. E dou por encerrada, eu ________ 

Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.     

 

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e 

quarenta minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais 

Vereadores: Chiquinho Craveiro, James Farias, Aluisio da Artec, André Cavalcante, 

Jardel, França Castro, Éder Nunes, Zezito Moura, Vanderlei Blá, Rogemberg e Neide 

Enfermeira, onde estava ausente os Vereadores Giovanne Machado, Gilmar do Santa 

Lúcia, Bira O Homem do Povo, Natália, Vicente Manoel, Giva Felipe, Evandro do Rainha 

da Paz, Abadyas Damasceno e Keké da Vulknic. O Presidente verificando estar presente 

o número legal de vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

sessão, determinado ao primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos 

senhores vereadores. Na apresentação de matéria foi lido o Projeto de Lei Complementar 

nº 001/21, de autoria do Poder Executivo. Ordem do dia: Projeto de Lei Complementar nº 

001/21, de autoria do Poder Executivo, colocado em 1ª votação e aprovado por maioria 

(10 x1). O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida deu por encerrado a 

sessão, convocando a próxima em caráter ordinário para o dia vinte e cinco do mês de 

junho do corrente ano, às dezenove horas no plenário da Câmara Municipal de Águas 

Lindas de Goiás. E dou por encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins Alves, que 

lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.  

  

Ver. Everaldo Veículos – Presidente  

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às dez 

horas e dez minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, o 

Presidente da Câmara Vereador Everaldo Veículos, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a sessão e por não haver quórum para sua realização encerrou a 

sessão e convocou a próxima em caráter ordinário para o dia vinte e cinco do mês de 

agosto do ano de dois mil e vinte, às dez horas e quinze minutos no plenário desta 

Casa de Leis. E dou por encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins Alves, que 

lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.    

 

 

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às treze 

horas e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais 

Vereadores: Giovanne Machado, Chiquinho Craveiro, Gilmar do Santa Lúcia, Bira O 

Homem do povo, Aline Vanderlei Blá, James Farias, Natália, André Cavalcante, 

Rogemberg, França Castro, Éder Nunes, Vicente Manoel, Giva Felipe, Zezito Moura, 

Aluisio da Artec, Neide Enfermeira, Evandro do Rainha da Paz, Abadyas Damasceno, 

Keké Vulkanic e Jardel. O Presidente verificando estar presente o número legal de 

vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, determinado 

ao primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores. O 

vereador Evandro do Rainha da Paz fez a leitura de um texto bíblico. Não houve 

apresentação de matérias. No pequeno expediente foi passada a palavra aos 

vereadores inscritos, que em seguida fizeram seus discursos, os quais foram gravados 

em áudio e serão arquivados nos anais da Câmara Municipal. Ordem do dia: Projeto 

de Lei nº 007/21, de autoria do Poder Executivo, colocado em 2ª votação e aprovado 

por unanimidade e Requerimentos nº/s 009, 010, 011, 012, 013, 014, 015, 016, 017 e 

018/21, colocados em votação e aprovados por unanimidade. O Presidente agradeceu 

a presença de todos e em seguida deu por encerrado a sessão, convocando a próxima 

em caráter ordinário para o dia onze do mês de março do corrente ano, às dez horas 

no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás. E dou por encerrada, eu 

________ Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de 

Diretora Geral.     

 

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: Gilmar do 

Santa Lúcia, Chiquinho Craveiro, James Farias, Abadyas Damasceno, Vicente Manoel, 

Aluisio da Artec, André Cavalcante, Keké da Vulkanic, Jardel, França Castro, Éder 

Nunes, Natália, Giva Felipe, Zezito Moura, Giovanne Machado; Bira O Homem do Povo, 

Vanderlei Blá, Rogemberg e Neide Enfermeira, onde estavam ausentes os vereadores: 

Evandro do Rainha da Paz e Natália. O Presidente verificando estar presente o número 

legal de vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, 

determinado ao primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores 

vereadores. A vereadora Giva fez a leitura de um texto bíblico. Não houve apresentação 

de matérias. No pequeno expediente foi passada a palavra aos vereadores inscritos, que 

em seguida fizeram seus discursos, os quais foram gravados em áudio e serão 

arquivados nos anais da Câmara Municipal. Ordem do dia: Projetos de Lei nº 017 e 

018/21, de autoria do Poder Executivo, colocados em 2ª votação e aprovados por 

unanimidade e Projeto de Lei Complementar nº 001/21, de autoria do Poder Executivo, 

colocado em 2ª votação e aprovado com emenda por unanimidade. O Presidente 

agradeceu a presença de todos e em seguida deu por encerrado a sessão. E dou por 

encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na 

qualidade de Diretora Geral.  

 

Ver. Everaldo Veículos – Presidente  

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  

 



ATA DA SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 

LINDAS DE GOIÁS. 

 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às doze horas, no 

plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: Gilmar do Santa Lúcia, 

Chiquinho Craveiro, James Farias, Abadyas Damasceno, Vicente Manoel, Aluisio da 

Artec, André Cavalcante, Jardel, França Castro, Éder Nunes, Natália, Giva Felipe, Zezito 

Moura, Giovanne Machado; Bira O Homem do Povo, Evandro do Rainha da Paz, Natália, 

Vanderlei Blá, Felipe Galdino e Neide Enfermeira, onde estava ausente o vereador Keké 

da Vulkanic. O Presidente verificando estar presente o número legal de vereadores e 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, determinado ao primeiro 

secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores. A vereadora Giva 

fez a leitura de um texto bíblico. Não houve apresentação de matérias. Ordem do dia: 

Projetos de Lei nº/s 020, 022, 024, 025, 026, 027, 031, 032, 033 e 034/2021, de autoria do 

Poder Executivo, colocados em segunda votação e aprovados por unanimidade; Projeto 

de Lei Complementar nº 002/2021, de autoria do Poder Executivo, colocado em 2 

votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 040/2021, de autoria do Vereador 

André Cavalcante, colocado em segunda votação e aprovado por unanimidade; Projeto 

de Lei nº 047/2021, de autoria do Vereador Giovanne Machado, colocado em segunda 

votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 052/2021, de autoria do Vereador 

Eder Nunes, colocado em segunda votação e aprovado por unanimidade; Requerimentos 

nº/s 214, 215, 216, 217, 218 e 220/2021, colocados em votação e aprovados por 

unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida deu por 

encerrado a sessão, convocando a próxima em caráter extraordinário para o dia vinte e 

um do mês de setembro de 2021. E dou por encerrada, eu ________ Rosana Costa 

Martins Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.  

Ver. Everaldo Veículos – Presidente  

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 

LINDAS DE GOIÁS. 

 

Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, no 

plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: Gilmar do Santa Lúcia, 

Chiquinho Craveiro, James Farias, Abadyas Damasceno, Vicente Manoel, Aluisio da 

Artec, André Cavalcante, Jardel, França Castro, Éder Nunes, Natália, Giva Felipe, Zezito 

Moura, Giovanne Machado, Keké da Vulkanic, Bira O Homem do Povo, Evandro do 

Rainha da Paz, Natália, Vanderlei Blá, Felipe Galdino e Neide Enfermeira. O Presidente 

verificando estar presente o número legal de vereadores e invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a sessão, determinado ao primeiro secretário que fizesse a 

chamada nominal dos senhores vereadores. A vereadora Giva fez a leitura de um texto 

bíblico. Não houve apresentação de matérias. Ordem do dia: Projeto de Lei 

Complementar nº 002/2021, de autoria do Poder Executivo, colocado em 2ª votação e 

aprovado por unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida 

deu por encerrado a sessão. E dou por encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins 

Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.  

Ver. Everaldo Veículos – Presidente  

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 

LINDAS DE GOIÁS. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezessete horas e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de 

Goiás, reuniram-se os seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais 

Vereadores: Gilmar do Santa Lúcia, Chiquinho Craveiro, James Farias, Abadyas 

Damasceno, Vicente Manoel, Aluisio da Artec, André Cavalcante, Jardel, França Castro, 

Giva Felipe, Giovanne Machado, Natália, Bira O Homem do Povo, Evandro do Rainha da 

Paz, Vanderlei Blá e, Felipe Galdino, onde estavam ausentes os vereadores Éder Nunes, 

Zezito Moura, Neide Enfermeira e Keké da Vulkanic,. O Presidente verificando estar 

presente o número legal de vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a sessão, determinado ao primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos 

senhores vereadores. A vereadora Giva fez a leitura de um texto bíblico. Na 

apresentação de matérias foram lidos os Projetos de Lei nº/s 041, 044, 045 e 046/2021, 

de autoria do Poder Executivo. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 041/2021, de autoria do 

Poder Executivo, colocado em 2ª votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 

Substitutivo nº 004/2021, de autoria do Poder Executivo, colocado em 1ª votação e 

aprovado por unanimidade Projetos de Lei nº/s 045 e 046/2021, de autoria do Poder 

Executivo, colocados em 1ª votação e aprovados por unanimidade e Projeto de Lei nº 

045/2021, de autoria do Vereador Felipe Galdino, colocado em 2ª votação e aprovado por 

unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida deu por 

encerrado a sessão, convocando a próxima em caráter extraordinário para o dia vinte e 

cinco do mês de novembro do corrente ano, às oito horas. E dou por encerrada, eu 

________ Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de 

Diretora Geral.  

Ver. Everaldo Veículos – Presidente  

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, 

no plenário da Câmara Municipal, reuniram-se os seguintes vereadores: Presidente: 

Everaldo Veículos e demais Vereadores: Chiquinho Craveiro, Gilmar do Santa Lúcia,  

Vanderlei Blá, James Farias, Natália, André Cavalcante, Rogemberg, França Castro, 

Éder Nunes, Vicente Manoel, Giva Felipe, Zezito Moura, Aluisio da Artec e Neide 

Enfermeira. O Presidente verificando estar presente o número legal de vereadores e 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. No pequeno expediente os 

Vereadores fizeram o uso da palavra. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 010/21, de 

autoria do Vereador Everaldo, aprovado por unanimidade. O Presidente agradeceu a 

presença de todos e em seguida deu por encerrado a sessão, convocando a próxima 

em caráter ordinário para o dia trinta do mês de março do corrente ano, às dez horas 

no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás. E dou por encerrada, eu 

________ Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de 

Diretora Geral.     

 

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA DÉCIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 

LINDAS DE GOIÁS. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas, 

no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: Gilmar do Santa Lúcia, 

Chiquinho Craveiro, James Farias, Abadyas Damasceno, Vicente Manoel, Aluisio da 

Artec, André Cavalcante, Jardel, França Castro, Giva Felipe, Giovanne Machado, 

Natália, Bira O Homem do Povo, Evandro do Rainha da Paz, Vanderlei Blá e, Felipe 

Galdino, onde estavam ausentes os vereadores Éder Nunes, Zezito Moura, Neide 

Enfermeira e Keké da Vulkanic. O Presidente verificando estar presente o número legal 

de vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, determinado 

ao primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores. A 

vereadora Giva fez a leitura de um texto bíblico. Não houve apresentação de matérias. 

Ordem do dia: Projeto de Lei Substitutivo nº 004/2021, de autoria do Poder Executivo, 

colocado em 2ª votação e aprovado por unanimidade e Projetos de Lei nº/s 045 e 

046/2021, de autoria do Poder Executivo, colocados em 2ª votação e aprovados por 

unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida deu por 

encerrado a sessão. E dou por encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins Alves, 

que lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.  

Ver. Everaldo Veículos – Presidente  

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, 

em sessão online realizada via wattsapp, reuniram-se os seguintes vereadores: 

Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: Chiquinho Craveiro, Gilmar do 

Santa Lúcia, , Vanderlei Blá, James Farias, Natália, André Cavalcante, Rogemberg, 

França Castro, Éder Nunes, Vicente Manoel, Giva Felipe, Zezito Moura, Aluisio da 

Artec e Neide Enfermeira. O Presidente verificando estar presente o número legal de 

vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, ocasião em 

que colocado em 2ª votação o Projeto de Lei nº 012/21, de autoria do Poder Executivo, 

colocado em 2ª votação e aprovado com emenda por unanimidade. O Presidente 

agradeceu a presença de todos e em seguida deu por encerrado a sessão, 

convocando a próxima em caráter ordinário para o dia seis do mês de abril do corrente 

ano, às dez horas no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás. E dou 

por encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na 

qualidade de Diretora Geral.     

 

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUINTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS. 

 

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis 

horas, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: Gilmar do 

Santa Lúcia, Chiquinho Craveiro, James Farias, Abadyas Damasceno, Vicente Manoel, 

Aluisio da Artec, André Cavalcante, Jardel, França Castro, Giva Felipe, Giovanne 

Machado, Natália, Bira O Homem do Povo, Vanderlei Blá, Felipe Galdino, Éder Nunes, 

Zezito Moura, Neide Enfermeira e Keké da Vulkanic , onde estavam ausentes os 

vereadores Evandro do Rainha da Paz e Giovanne Machado. O Presidente verificando 

estar presente o número legal de vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a sessão, determinado ao primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos 

senhores vereadores. A vereadora Giva fez a leitura de um texto bíblico. Não houve 

apresentação de matérias. Ordem do dia: Projetos de Lei nº/s 052, 053, 054, 055, 056, 

057, 058, 059 e 060/2021, de autoria do Poder Executivo, colocado em 2ª votação e 

aprovado por unanimidade e Projeto de Lei Complementar nº 060/2021, de autoria do 

Poder Executivo, colocado em 2ª votação e aprovados por unanimidade. O Presidente 

agradeceu a presença de todos e em seguida deu por encerrado a sessão. E dou por 

encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na 

qualidade de Diretora Geral.  

Ver. Everaldo Veículos – Presidente  

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e quinze 

minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: Giovanne 

Machado, Gilmar do Santa Lúcia, Bira O Homem do povo, Vanderlei Blá, James 

Farias, André Cavalcante, Rogemberg, França Castro, Éder Nunes, Vicente Manoel, 

Giva Felipe, Zezito Moura, Aluisio da Artec, Neide Enfermeira, Abadyas Damasceno, 

Keké Vulkanic e Jardel, onde estavam ausentes os Vereadores Evandro do Rainha da 

Paz, Chiquinho Craveiro, Natália. O Presidente verificando estar presente o número 

legal de vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, 

determinado ao primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores 

vereadores. O vereador Abadyas e a Vereadora Giva Felipe fizeram a leitura de um 

texto bíblico. Não apresentação de matérias foram lidas as seguintes proposições: 

Projeto de Lei nº 014/21, de autoria do Vereador Everaldo Veículos; Projeto de 

Resolução nº 001/21, de autoria do Vereador Rogemberg; Moção de Aplauso n 

001/21, de autoria do Vereador Bira O Homem do Povo e Requerimentos nº/s 037, 

038, 039, 040 e 041/21. No pequeno expediente foi passada a palavra aos vereadores 

inscritos, que em seguida fizeram seus discursos, os quais foram gravados em áudio e 

serão arquivados nos anais da Câmara Municipal. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 

014/21, de autoria do Vereador Everaldo Veículos, colocados em 1ª votação e 

aprovados por unanimidade; Projeto de Resolução nº 001/21, de autoria do Vereador 

Rogemberg, colocado em 1ª votação e aprovado por unanimidade; Moção de Aplauso 

n 001/21, de autoria do Vereador Bira O Homem do Povo e Requerimentos nº/s 037, 

038, 039, 040 e 041/21, colocados em votação e aprovados por unanimidade. O 

Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida deu por encerrado a sessão, 

convocando a próxima em caráter ordinário para o dia oito do mês de abril do corrente 

ano, às dez horas no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás. E dou 

por encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na 

qualidade de Diretora Geral.     

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUINTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas, 

no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: , Éder Nunes, Evandro 

do Rainha da Paz, Gilmar do Santa Lúcia, Chiquinho Craveiro, James Farias, Vicente 

Manoel, Aluisio da Artec, André Cavalcante, Jardel Basílio, França Castro, Giva Felipe, 

Bira O Homem do Povo, Vanderlei Blá, Felipe Galdino, Zezito Moura, Neide Enfermeira e 

Keké da Vulkanic, onde estavam ausentes os vereadores Abadyas Damasceno, Natália e 

Giovanne Machado. O Presidente verificando estar presente o número legal de 

vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, determinado ao 

primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores. A 

vereadora Giva fez a leitura de um texto bíblico. Não houve apresentação de matérias. O 

Vereador Jardel deixou registrado um pedido de cancelamento da sessão (Oficio nº 

006/2021), alegando que o Regimento Interno não teria sido cumprido com relação ao 

prazo de convocação da mesma. Antes do inicio da votação o Vereador Jardel Basílio 

solicitou vistas aos Projetos nº/s 006, 058, 059/2021, de autoria do Poder Executivo, 

tendo sido a vista negada pelo Presidente. Ordem do dia: Projeto de Lei nº/s 058/2021, 

de autoria do Poder Executivo, colocado em 1ª votação e aprovado por maioria (11 votos 

favoráveis, 02 contra e 03 com emenda do Vereador André Cavalcante); Projeto de Lei 

nº/s 059/2021, de autoria do Poder Executivo, colocado em 1ª votação e aprovado por 

maioria (12 votos favoráveis, 01 contra , 01 na integra e 02 com e emenda do Vereador 

Éder Nunes) e Projeto de Lei Complementar nº 006/2021, de autoria do Poder Executivo, 

colocado em 1ª votação e aprovado por maioria (11 votos favoráveis na integra e 05 

contra). O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida deu por encerrado a 

sessão, convocando a sessão extraordinária para o dia vinte e nove do mês de dezembro 

do corrente ano. E dou por encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins Alves, que 

lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.  

Ver. Everaldo Veículos – Presidente  

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. James Farias - 3º Secretário  



ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, o Presidente da 

Câmara Vereador Everaldo Veículos, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a sessão e por não haver quórum para sua realização encerrou a sessão e convocou a 

próxima em caráter ordinário para o dia doze do mês de abril do ano de dois mil e vinte 

e um, às dezenove horas no plenário desta Casa de Leis. E dou por encerrada, eu 

________ Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de 

Diretora Geral.    

 

 

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e 

quinze minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se 

os seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: Giovanne 

Machado, Gilmar do Santa Lúcia, Bira O Homem do povo, Vanderlei Blá, James Farias, 

André Cavalcante, Rogemberg, França Castro, Éder Nunes, Vicente Manoel, Evandro do 

Rainha da Paz, Natália, Giva Felipe, Zezito Moura, Aluisio da Artec, Neide Enfermeira, 

Keké Vulkanic e Jardel, onde estavam ausentes os Vereadores Abadyas Damasceno e 

Chiquinho Craveiro. O Presidente verificando estar presente o número legal de 

vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, determinado ao 

primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores. A 

vereadora Giva Felipe fez a leitura de um texto bíblico. Na apresentação de matérias 

foram lidas as seguintes proposições: Projetos de Lei nº/s 009, 010 e 011/21, de autoria 

do Poder Executivo; Veto nº 005/2021, de autoria do Poder Executivo; Projetos de Lei 

nº/s 014, 017, 018, 019 e 020/21, de autoria do Vereador Kéké; Projeto de Lei nº 

023/2021, de autoria do Vereador França Castro; Emenda Supressiva nº 001/2021, 

autoria do Vereador Keké; Moção de Aplauso n 002/21, de autoria do Vereador Bira O 

Homem do Povo e Requerimentos nº/s 044, 045, 046, 048, 049 e 050/21. No pequeno 

expediente foi passada a palavra aos vereadores inscritos, que em seguida fizeram seus 

discursos, os quais foram gravados em áudio e serão arquivados nos anais da Câmara 

Municipal. Ordem do dia: Projetos de Lei nº/s 009 e 011/21, de autoria do Poder 

Executivo, colocados em 1ª votação e aprovados por unanimidade; Projeto de Lei nº 

010/21, de autoria do Poder Executivo, colocado em 1ª votação e aprovado com emenda 

por unanimidade; Projeto de Lei nº 005/21, de autoria do Vereador Kéké da Vulkanic, 

colocado em 1ª votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 012/21, de autoria 

do Vereador Evandro do Rainha da Paz, colocado em 1ª votação e aprovado por 

unanimidade e Requerimentos nº/s 044, 045, 046, 048, 049 e 050/21, colocados em 

votação e aprovados por unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos e 

em seguida deu por encerrado a sessão, convocando a próxima em caráter ordinário 



para o dia treze do mês de abril do corrente ano, às dezenove horas no plenário da 

Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás. E dou por encerrada, eu ________ Rosana 

Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.     

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: Giovanne 

Machado, Gilmar do Santa Lúcia, Bira O Homem do povo, Chiquinho Craveiro, James 

Farias, André Cavalcante, França Castro, Éder Nunes, Vicente Manoel, Evandro do 

Rainha da Paz, Natália, Giva Felipe, Zezito Moura, Aluisio da Artec, Neide Enfermeira, 

Keké Vulkanic e Jardel, onde estavam ausentes os Vereadores Abadyas Damasceno, 

Vanderlei Blá e Rogemberg. O Presidente verificando estar presente o número legal de 

vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, determinado ao 

primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores. A 

vereadora Giva Felipe e a Vereadora Natália fizeram a leitura de um texto bíblico. Na 

apresentação de matérias foram lidas as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 026/21, 

de autoria da Vereadora Neide Enfermeira; Projeto de Lei nº 027/2021, de autoria da 

Vereadora Natália e Requerimentos nº/s 051, 052 e 053/21. No pequeno expediente foi 

passada a palavra aos vereadores inscritos, que em seguida fizeram seus discursos, os 

quais foram gravados em áudio e serão arquivados nos anais da Câmara Municipal. 

Ordem do dia: Projetos de Lei nº/s 009 e 011/21, de autoria do Poder Executivo, 

colocados em 2ª votação e aprovados por unanimidade; Projeto de Lei nº 010/21, de 

autoria do Poder Executivo, colocado em 2ª votação e aprovado com emenda do 

Vereador Éder Nunes por unanimidade; Projeto de Lei nº 012/21, de autoria do Vereador 

Evandro do Rainha da Paz, colocado em 2ª votação e aprovado por unanimidade e 

Requerimentos nº/s 051, 052 e 053/21, colocados em votação e aprovados por 

unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida deu por 

encerrado a sessão, convocando a próxima em caráter ordinário para o dia catorze do 

mês de abril do corrente ano, às dezenove horas no plenário da Câmara Municipal de 

Águas Lindas de Goiás. E dou por encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins Alves, 

que lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.     

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 
Aos catorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se 

os seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veículos e demais Vereadores: Giovanne 

Machado, Gilmar do Santa Lúcia, Bira O Homem do povo, Chiquinho Craveiro, James 

Farias, André Cavalcante, França Castro, Éder Nunes, Vicente Manoel, Evandro do 

Rainha da Paz, Natália, Giva Felipe, Zezito Moura, Aluisio da Artec, Neide Enfermeira, 

Keké Vulkanic, Vanderlei Blá, Rogemberg e Jardel, onde estava ausente o Vereador 

Abadyas Damasceno. O Presidente verificando estar presente o número legal de 

vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, determinado ao 

primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores. O vereador 

Evandro do Rainha da Paz e a Vereadora Natália fizeram a leitura de um texto bíblico. Na 

apresentação de matérias foram lidas as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 026/21, 

de autoria da Vereadora Neide Enfermeira; Projeto de Lei nº 027/2021, de autoria da 

Vereadora Natália e Requerimentos nº/s 054, 055, 056, 057, 058 e 059/21. No pequeno 

expediente foi passada a palavra aos vereadores inscritos, que em seguida fizeram seus 

discursos, os quais foram gravados em áudio e serão arquivados nos anais da Câmara 

Municipal. Ordem do dia: Requerimentos nº/s 054, 055, 056, 057, 058 e 059/21, 

colocados em votação e aprovados por unanimidade. O Presidente agradeceu a 

presença de todos e em seguida deu por encerrado a sessão, convocando a próxima em 

caráter ordinário para o dia três do mês de maio do corrente ano, às dez horas no plenário 

da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás. E dou por encerrada, eu ________ 

Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.     

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Presidente em exercício: Evandro do Rainha da Paz e demais 

Vereadores: Giovanne Machado, Gilmar do Santa Lúcia, Bira O Homem do povo, 

Chiquinho Craveiro, James Farias, André Cavalcante, Éder Nunes, Vicente Manoel, Giva 

Felipe, Zezito Moura, Aluisio da Artec, Neide Enfermeira, Keké Vulkanic, Vanderlei Blá, 

Rogemberg e Jardel, onde estavam ausentes os Vereadores França Castro, Everaldo 

Veículos e Natália. O Presidente verificando estar presente o número legal de vereadores 

e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, determinado ao primeiro 

secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores. A vereadora Giva 

Felipe fez a leitura de um texto bíblico. Na apresentação de matérias foram lidas as 

seguintes proposições: Projeto de Lei nº 029/21, de autoria do Vereador James Farias; 

Projeto de Decreto nº 001/21, de autoria do Vereador André Cavalcante; Projeto de 

Resolução nº 002/21, de autoria do Vereador Éder Nunes; Indicação nº 001/2021, de 

autoria do Vereador Keké e Requerimentos nº/s 060, 061, 062, 063, 064, 065, 066, 067, 

068, 069, 070 e 071/21. No pequeno expediente foi passada a palavra aos vereadores 

inscritos, que em seguida fizeram seus discursos, os quais foram gravados em áudio e 

serão arquivados nos anais da Câmara Municipal. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 

003/21, de autoria do Vereador Rogemberg, colocado em 1ª votação e aprovado por 

maioria, 16x1, voto contrário da Vereadora Neide Enfermeira; Projeto de Lei nº 005/21, 

de autoria do Vereador Keké, colocado em 2ª votação e aprovado por unanimidade; 

Projeto de Decreto nº 001/21, de autoria do Vereador André Cavalcante, colocado em 

votação e aprovado por unanimidade e Requerimentos nº/s 060, 061, 062, 063, 064,065, 

066, 067, 068, 069, 070 e 071/21, colocados em votação e aprovados por unanimidade. 

O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida deu por encerrado a sessão, 

convocando a próxima em caráter ordinário para o dia quatro do mês de maio do corrente 

ano, às dez horas no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás. E dou por 

encerrada, eu ________ Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na 

qualidade de Diretora Geral.     

Ver. Everaldo Veículos – Presidente 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Presidente em exercício: Evandro do Rainha da Paz e demais 

Vereadores: Giovanne Machado, Gilmar do Santa Lúcia, Bira O Homem do povo, 

Chiquinho Craveiro, James Farias, França Castro, André Cavalcante, Natália, Éder 

Nunes, Vicente Manoel, Giva Felipe, Zezito Moura, Aluisio da Artec, Neide Enfermeira, 

Keké Vulkanic, Vanderlei Blá, Rogemberg e Jardel, onde estavam ausentes os 

Vereadores Everaldo Veículos e Abadyas Damasceno. O Presidente verificando estar 

presente o número legal de vereadores e invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a sessão, determinado ao primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos 

senhores vereadores. A vereadora Giva Felipe fez a leitura de um texto bíblico. Na 

apresentação de matérias foram lidas as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 031/21, 

de autoria do Vereador Rogemberg; Projeto de Decreto nº 002/21, de autoria do 

Vereador André Cavalcante; Projeto de Resolução nº 003/21, de autoria da Vereadora 

Giva Felipe e Requerimentos nº/s 072, 073, 074, 075, 076, 077 e 078/21. No pequeno 

expediente foi passada a palavra aos vereadores inscritos, que em seguida fizeram seus 

discursos, os quais foram gravados em áudio e serão arquivados nos anais da Câmara 

Municipal. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 031/21, de autoria do Vereador Rogemberg, 

sendo que Vereador Éder Nunes pediu vistas e a mesma foi concedida; Projeto de Lei nº 

003/21, de autoria do Vereador Rogemberg, colocado em 2ª votação e aprovado por 

maioria, 16x1, voto contrário da Vereadora Neide Enfermeira; Projeto de Lei nº 028/21, 

de autoria do Vereador Vanderlei Blá, colocado em 1ª votação e aprovado por 

unanimidade; Projeto de Resolução nº 002/21, de autoria do Vereador Éder Nunes, 

colocado em 1ª votação e aprovado por unanimidade; Projeto de Decreto nº 002/21, de 

autoria do Vereador André Cavalcante, colocado em votação e aprovado por 

unanimidade e Requerimentos nº/s 072, 073, 074, 075, 076, 077 e 078/21, colocados em 

votação e aprovados por unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos e 

em seguida deu por encerrado a sessão, convocando a próxima em caráter ordinário 



para o dia cinco do mês de maio do corrente ano, às dez horas no plenário da Câmara 

Municipal de Águas Lindas de Goiás. E dou por encerrada, eu ________ Rosana Costa 

Martins Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.  

    

Ver. Evandro do Rainha da Paz – Presidente em exercício 

 

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

 

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e vinte 

minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veiculos e demais Vereadores: Giovanne 

Machado, Gilmar do Santa Lúcia, Bira O Homem do povo, Chiquinho Craveiro, James 

Farias, França Castro, André Cavalcante, Natália, Abadyas Damasceno, Éder Nunes, 

Vicente Manoel, Giva Felipe, Zezito Moura, Aluisio da Artec, Neide Enfermeira, Vanderlei 

Blá, Rogemberg e Jardel, onde estava ausente o Vereador Keké Vulkanic. O Presidente 

verificando estar presente o número legal de vereadores e invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a sessão, determinado ao primeiro secretário que fizesse a 

chamada nominal dos senhores vereadores. A vereadora Giva Felipe fez a leitura de um 

texto bíblico. Na apresentação de matérias foram lidas as seguintes proposições: Projeto 

de Resolução nº 005/21, de autoria do Vereador Vicente Manoel e Requerimentos nº/s 

080 e 081/21. No pequeno expediente foi passada a palavra aos vereadores inscritos, 

que em seguida fizeram seus discursos, os quais foram gravados em áudio e serão 

arquivados nos anais da Câmara Municipal. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 028/21, de 

autoria do Vereador Vanderlei Blá, colocado em 2ª votação e aprovado por unanimidade; 

Projeto de Resolução nº 002/21, de autoria do Vereador Éder Nunes, colocado em 2ª 

votação e aprovado por unanimidade e Requerimentos nº/s 080 e 081/21, colocados em 

votação e aprovados por unanimidade. O Presidente agradeceu a presença de todos e 

em seguida deu por encerrado a sessão, convocando a próxima em caráter ordinário 

para o dia sete do mês de maio do corrente ano, às dez horas no plenário da Câmara 

Municipal de Águas Lindas de Goiás. E dou por encerrada, eu ________ Rosana Costa 

Martins Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de Diretora Geral.  

    

Ver. Everaldo Veiculos – Presidente  

Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  



ATA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUAS 
LINDAS DE GOIÁS. 
 
 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e vinte 

minutos, no plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Presidente: Everaldo Veiculos e demais Vereadores: Giovanne 

Machado, Gilmar do Santa Lúcia, Bira O Homem do povo, Chiquinho Craveiro, James 

Farias, França Castro, André Cavalcante, Natália, Keké Vulkanic, Abadyas Damasceno, 

Éder Nunes, Vicente Manoel, Zezito Moura, Neide Enfermeira, Vanderlei Blá, Rogemberg 

e Jardel, onde estavam ausentes os Vereadores Aluisio da Artec e Giva Felipe,. O 

Presidente verificando estar presente o número legal de vereadores e invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a sessão, determinado ao primeiro secretário que 

fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores. A vereadora Natália fez a leitura de 

um texto bíblico. Na apresentação de matérias foram lidas as seguintes proposições: 

Requerimentos nº/s 083, 084, 085, 086, 087, 088, 089, 090, 091, 092 e 093 e 094/21. No 

pequeno expediente foi passada a palavra aos vereadores inscritos, que em seguida 

fizeram seus discursos, os quais foram gravados em áudio e serão arquivados nos anais 

da Câmara Municipal. Ordem do dia: Projeto de Resolução nº 005/21, de autoria do 

Vereador Vicente Manoel, colocado em 1ª votação e aprovado por unanimidade; Projeto 

de Lei nº 031/21, de autoria do Vereador Rogemberg, colocado em 1ª votação e 

aprovado com emenda por unanimidade; Projeto de Lei nº 033/21, de autoria do 

Vereador Giovanne Machado, colocado em 1ª votação e aprovado por unanimidade e 

Requerimentos nº/s 083, 084, 085, 086, 087, 088, 089, 090, 091, 092 e 093 e 094/21, 

colocados em votação e aprovados por unanimidade. O Presidente agradeceu a 

presença de todos e em seguida deu por encerrado a sessão, convocando a próxima em 

caráter ordinário para o dia sete do mês de maio do corrente ano, às doze horas no 

plenário da Câmara Municipal de Águas Lindas de Goiás. E dou por encerrada, eu 

________ Rosana Costa Martins Alves, que lavrei a presente ata, na qualidade de 

Diretora Geral.  

    

Ver. Everaldo Veiculos – Presidente  



Ver. Éder Nunes – 1º Secretário  

Ver. Giovanne Machado - 2º Secretário  


